JlabopamopHbIU npakKmMuKyM

«CymMmMa yearnos
mpey20sibHUKa»
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llpoeepb domauwiHee 3adaHue

Ne 274

P = a+b+c;
atb+c
=10

3
P=3-10=30(cm)
Omeem: 30 cm.
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llpoeepb domauwiHee 3adaHue

Ne 277
Beedem KoaghgpuyueHm rpornopuuoHaribHocmu X.
[lycmb cmopOHbI mpeyaoribHUKa paeHbl 4X,5x u 8x.
8x - 4x =24
4x =24
X =6
3Ha4yum cmopoHbl mpeyaoribHUKa pasHbl 24cm, 30 cm,
48cm.
P =24+30+48 = 102(cm)
Omeem: 102 cm.




Pewume 3adayu ycmmHo:

Ha pucyHkax npamble @ v 8 napannernbHbl.
Hanante BenuumHbl yrnoe 1 u 2.
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JlTabopaTtopHasa paboTa
«CymMmMa yrnoB TpeyronbHukKa”

Llenb: npakTuyeckn Hantm cymmy yrnoB
TpeyrornbHUKa




PuU3KYSIbMMUHYMKa













3agaua Ne 1
R

N /N 58° 61° (/NS




3agaya Ne 2




3agaya Ne 3
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3anayva Ne 4

L 120° 150° T




DbIMNOJIHUTE
TECT

1.MoxXyT nu gBa yrna Tpeyrosnb-
HUKaA ObITb paBHbiMU 98° n 80°?
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2.B TtpeyronbHuke ABC yron
B paBeH 43 °,a yron A Ha 20
oonbuwe. Hantu yrnbl A n C.




3. OanH v3 yrnoB paBHOOeOpeHHOro
TpeyronbHuKa paseH 92°. Hangurte
oCTanbHble YINbl.




TecT npouaeHo

OTBeThI:
1.A) Oa
2.A) 63°:74°
3.B) 44°:44°.
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bepmydckuu mpeya20sbHUK

. CEBEPHA

bepmyackue
OoCTpoOBa

MNyapro-Puko



[lomawiHee 3a0aHue:
§10(Teopema 8) Ne 296; 300

*Bbluncautb nepumerp bepmyackoro
TPEYyroJbHUKA, Y4UTHIBAsA MacmTad
KAPThI.







